DIE LINKE.

Fraktion in der Stadtvertretung
der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 12.06.2017

Anfrage gemiR §4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin

Spielplatz Paulsstadt

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

seit Monaten wird die Eréffnung des neuen Spielplatzes im Innenhof zwischen
Gerhardt Hauptmann Stralle und Rosa Luxemburg Stralle immer wieder verscho-
ben. Vor allem an den Wochenenden stehen immer wieder enttduschte Eltern und
Kinder vor dem mit einem Bauzaun notdiirftig abgesperrten Areal. Vor diesem Hin-
tergrund bitte ich um die Beantwortung nachstehender Fragen.

1) Was ist urséchlich fiir die Verzdgerungen im Bauablauf des Spielplatzes?

2) Ist mit einer Fertigstellung und Ubergabe des Spielplatzes noch vor der Som-
merpause zu rechnen?

3) Wie wird kiinftig gesichert, dass es aufgrund der derzeit anzutreffenden,
gleichzeitigen Nutzung der Wiese als Hundeauslauf und als Spielplatz
(Schaukel, Wiese als Fuliballplatz) nicht zu Interessenkollisionen oder
schlimmeren Problemen beim Zusammentreffen von Hunden und Kindern
kommt?

Mit freundlichen Griizen e

.-" _,.--",,- . it
% : : ’_///
Za iy (J7taft

Hennlng Fo r é
Fraktionsvorsitzender DIE LINKE

Fraktionsbiiro
Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin, Telefon: 0385 / 545-2957, Fax:0385 / 5452958
Sprechzeiten: Dienstag 10.00 Uhr bis 13.00 Uhr, Donnerstag 13.00 bis 16.00 Uhr

E-Mail: Stadtfraktion-Die-Linke@Schwerin.de  Internet: www.die-linke-Schwerin.de




LANDESHAURTSTADT SCHWERIN

eislar = Posifach 11 1042 = 19010 §

Der Oberbiirgermeister

Fraktion DIE LINKE

Henning Foerster

-im Hause- Hausanschrift: Eckdrift 43 = 45 « 19061 Schwerin
Zimmer: B 105

Telefon; 0385 633-1500
Fax:  0385633-1702
E-Mail: ilka.wilczek@sds-schwerin.de

Ihre Nachricht vom/lhre Zeichen Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen Datum Ansprechpartner/in
12.06.2017 14.06.2017 2017-06-19 llka Wilczek

Stadtvertretung am 26.06.2017
Anfrage geméR § 4 Hauptsatzung - Spielplatz Paulstadt

Sehr geehrter Herr Foerster,

nachfolgend beantworte ich lhre Fragen wie folgt:
1) Was ist ursdchlich fiir die Verzégerungen im Bauablauf des Spielplatzes?

Der Kunststoffbelag konnte im Herbst nicht mehr eingebaut werden, weil die Witterung
dieses nicht mehr zulie. Fir den Einbau sind Temperauren von 15 °C notwendig. Auf-
grund des kihlen Frihjahrs war ein Einbau im April auch noch nicht méglich. Der Einbau
erfolgt durch eine bundesweit agierende Spezialfirma (Subunternehmer des &rtlichen
Auftragnehmers). Aufgrund des zwischenzeitlich aufgelaufenen Abarbeitungsstaus war
ein Einbau in Schwerin dann nicht vor Anfang Juni méglich.

2) Ist mit einer Fertigstellung und Ubergabe des Spielplatzes noch vor der
Sommerpause zu rechnen?

Der Einbau erfolgte in der 23./24. KW. Die Bauabnahme erfolgte am 15.06.2017. Der
Spielplatz ist seitdem benutzbar.

3) Wie wird kiinftig gesichert, dass es aufgrund der derzeit anzutreffenden,
gleichzeitigen Nutzung der Wiese als Hundeauslauf und als Spielplatz (Schaukel,
Wiese als FuBballplatz) nicht zu Interessenkollisionen oder schlimmeren
Problemen beim Zusammentreffen von Hunden und Kindern kommt.
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Es handelt sich bei der Wiese um keine Hundeauslaufflache. Die Spielplatzbeschilderung
weist auf das Hundeverbot hin. Um der Situation Rechnung zu tragen, wird ein zweites

Schild aufgestellt.
Zudem wird der Ordnungsdienst zuséatzliche Kontrollen realisieren.
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